

建强“三支队伍” 逐梦“三高三新”

技师孙尚华的“三重”身份

台传媒记者钱青 台传媒通讯员夏忱

日前,在浙江天成自控股份有限公司位于天台白鹤镇的生产基地,冲压分厂厂长孙尚华一早便来到生产车间,随后召开生产早会、质量现场会、内部生产协调会;下午,在公司制造部生产例会上,汇报生产完成和交付协调情况。

这是孙尚华每天的“基本动作”。除了厂长,他还有另外两个身份:技师和党员。

22年间,从一名学徒变为集“三重”身份于一体的管理者。

技术深耕:学徒的决心

“有件事坚定了我专心做技术的决心。”孙尚华回忆。

2002年,毕业于天台农业技术学校,做了一年半模具制造学徒的孙尚华,进入天成自控,成为一名冲压模具制作工人。

大拼经济勇争先

台州首份中国—厄瓜多尔自贸协定原产地证书签发

本报讯(记者王媛媛)5月11日,双马塑业有限公司成功申办了一份中国—厄瓜多尔自贸协定出口原产地证书,并凭证书减免了一笔5200元的关税。

“我们公司主要从事塑料厨房用品的研发、制造与出口。有了这份证书,这批价值2.39万美元的塑料家用工具,多功能处理器在当地通关时缴纳的关税税率由30%降为27%,在厄瓜多尔享受3%

的进口关税减免。”双马塑业有限公司常务副总杨文军说,“有了政策,我们在开拓当地市场上更有优势,接下来将针对当地需求开发产品,获得更多客户。”

据悉,5月11日,中国—厄瓜多尔自贸协定正式生效实施。根据协定减让安排,中厄双方将分别对90%的税目,相互取消关税,其中约60%的税目在协定生效后立即取消关税。“该公司出口的塑料厨房用品从30%的关税税率

在10年间逐步降为0。”台州海关驻临海办事处副主任杜楠茹介绍。

同时,台州海关驻玉环办事处也为台州广林缝制科技有限公司出口到厄瓜多尔一批2台绣花机,签发了辖区中国—厄瓜多尔自贸协定原产地证书。该批货物价值约6007美元,在厄瓜多尔可享3.75%的进口关税减让,预计可享受约1600元关税减让。

中国—厄瓜多尔自贸协定是中国

政府继签订中国—智利、中国—秘鲁、中国—哥斯达黎加、中国—厄瓜多尔自贸协定后,在南美洲签订的第五个自由贸易协定。在欧美这些传统发达国家经济放缓、需求减弱的大环境下,不少台州出口企业将目光投向拉美新兴市场,这些协定能极大地帮助中国产品提高出口竞争力,拓展美洲新兴市场。据台州海关统计,今年1—4月,出口厄瓜多尔企业有310家,出口值1.6亿元。

今年全民营养周的主要任务,是推广普及《中国居民膳食指南

(2022)核心信息,倡导减油、增豆、加奶理念,引导居民合理搭配日常膳食,养成良好饮食习惯。现场发布台州市2023年营养监测数据,上线“食智采”APP,为2024年首批验收通过的营养健康餐厅(食堂)授牌,并颁发“2023年度营养健康餐厅(食堂)建设突出贡献奖”。

“下一步,我们将加快营养健康场所建设,以营养健康场所样板为引领,推进营养健康餐厅(食堂)、营养与健康学校等营养健康环境建设,通过形式多样的营养健康科普宣教,提高居民营养健康知识知晓率,引导居民改善膳食结构,营造良好的社会氛围。”台州市疾病预防控制中心副主任袁丹红表示。

台州哲学社会科学普及周启动

本报讯(记者陈伟华)5月11日,台州市2024年哲学社会科学普及周启动仪式,在椒江章安举行。

作为本届社科普及周的一大亮点,以哲学社会科学普及为主题的市集活动——“一起聚椒”社科市集,也在当天揭

幕。锡器、箍桶、木雕等各具特色的非遗小铺合辑作品展示,集体亮相老街。

“这些都是我做的,有花瓶、锅盖和结顶桶等。”非物质文化遗产代表作传承人张祥喜正在做一笔毛笔。现年79岁的张祥喜,从19岁开始学箍

桶,至今仍守着这门传统手艺。

当天,2023年度浙江省、台州市社科普及创新活动案例、省、市红色基地精品活动案例名单公布;举行了2024年台州市科普及创新大赛颁奖;在椒江章安古郡社科之家,还举行了一场社科讲座。

台州市残联副理事长潘秀告诉记者,参加表演的小朋友都很重视这次演出,全身心投入到节目练习中。

事实上,让“耳蜗宝宝”记住动作和音乐结合并非易事,更不用提在这么短的时间内要完成两个节目的练习。“孩子们之前有过不少演出经验,但这次时

间短任务重,对于他们来说,是个不小的挑战。”潘秀说,相比之前,孩子们的乐感和节奏感有了明显提升。

接下来,台州市残联少儿艺术团会吸纳更多的成员,尽最大力量为更多的台州听障儿童提供公益性艺术指导,搭建平台,守护梦想,传递爱与温暖。

小有所为的他创办了自己的模具工厂。

成熟的模具市场“僧多肉少”,一个偶然的的机会,他了解到金属扬声器面罩这个细分领域前景不错,毅然决定踏足。

“镇里很支持,提供优惠租房政策给我们建新厂。”陈银岗很珍惜这个机会,赶在各地车企推介竞标,拿下了安徽芜湖的奇瑞大单。

“单项”力不,“隐形”势不隐。眼下,以前1800平方米的老厂,升级成现在3600平方米,14条生产线快马加鞭,众瑞科技“小而美”路线正在奏效。

聚焦主业,苦练“内功”,在挑起小巨人的“大脊梁”,把自身打造为“单项冠军”,筑牢新质生产力的强大后盾。在全国新能源汽车制造版图上,新桥已经无法“隐形”。

品牌,以增值服务解决个性问题,破解共性难题,重点打通“新农人”参加城镇职工养老、医疗、教育等制度性堵点,提升人才归属感、幸福感、安全感。在身份上给礼遇,积极吸纳“新农人”入党,推荐作为人才选拔、表彰奖励及“两代表一委员”人选,并广泛宣传推介优秀“新农人”典型事迹,营造人才兴农良好氛围。

支持,在贯彻落实省市相关政策的基

础上,因地制宜推出农创客十条、青创客十条,在项目审批、金融贷款、地租减免等方面优先保障,让“新农人”来椒发展更有信心和底气。在生活上给实惠,深化“仙爱才·俱无忧”服务

我市残联少儿艺术团受邀参与省全国助残日主题活动演出

本报讯(记者杨梦倩)5月11日上午,浙江省第三十四次全国助残日主题活动在杭州算力小镇召开,主题是“科技助残,共享美好生活”。来自台州市残联少儿艺术团的21名听障儿童受邀参与活动演出。

据了解,台州市残联少儿艺术团

成立于2022年5月,成员均为听障儿童,来自全市各地,是全国唯一一支受邀参加第四届杭州亚残运会开幕式的地市级残疾人艺术团。

“我们在4月底收到邀请函后,立马着手准备两个节目,分别是《虫儿飞》大合唱和《放飞科技的春天》手语表

演。”台州市残联副理事长潘秀告诉

记者,参加表演的小朋友都很重视这次演出,全身心投入到节目练习中。

事实上,让“耳蜗宝宝”记住动作和音乐结合并非易事,更不用提在这么短的时间内要完成两个节目的练习。“孩

子们之前有过不少演出经验,但这次时

间短任务重,对于他们来说,是个不小的挑战。”潘秀说,相比之前,孩子们的乐感和节奏感有了明显提升。

接下来,台州市残联少儿艺术团会吸纳更多的成员,尽最大力量为更多的台州听障儿童提供公益性艺术指导,搭建平台,守护梦想,传递爱与温暖。

小有所为的他创办了自己的模具工厂。

成熟的模具市场“僧多肉少”,一个偶然的的机会,他了解到金属扬声器面罩这个细分领域前景不错,毅然决定踏足。

“镇里很支持,提供优惠租房政策给我们建新厂。”陈银岗很珍惜这个机会,赶在各地车企推介竞标,拿下了安徽芜湖的奇瑞大单。

“单项”力不,“隐形”势不隐。眼下,以前1800平方米的老厂,升级成现在3600平方米,14条生产线快马加鞭,众瑞科技“小而美”路线正在奏效。

聚焦主业,苦练“内功”,在挑起小巨人的“大脊梁”,把自身打造为“单项冠军”,筑牢新质生产力的强大后盾。在全国新能源汽车制造版图上,新桥已经无法“隐形”。

品牌,以增值服务解决个性问题,破解共性难题,重点打通“新农人”参加城镇职工养老、医疗、教育等制度性堵点,提升人才归属感、幸福感、安全感。在身份上给礼遇,积极吸纳“新农人”入党,推荐作为人才选拔、表彰奖励及“两代表一委员”人选,并广泛宣传推介优秀“新农人”典型事迹,营造人才兴农良好氛围。

支持,在贯彻落实省市相关政策的基

础上,因地制宜推出农创客十条、青创客十条,在项目审批、金融贷款、地租减免等方面优先保障,让“新农人”来椒发展更有信心和底气。在生活上给实惠,深化“仙爱才·俱无忧”服务

台州湾新区应急广播全覆盖

5月11日,台州湾新区三甲街道联合台州广电网络有限公司,共同举办三甲街道应急广播正式启用仪式。这也意味着台州湾新区实现了应急广播100%全覆盖。据悉,去年开始,台州湾新区全面启动应急广播体系建设,完成建设全区应急广播双向化终端点位95个。

台传媒记者李昌正摄

“这次我们以践行‘真’‘情’‘实’‘意’担当社科使命为主题,按照省社科联2024年科普周活动部署,今年科普周活动实行省市县三级联动,全市各县(市、区)同步启动。”市社科联党组书记、主席严钢说,我市要充分发挥科普基地、社科之家的资源和优势,根据受众群体不同,组织开展社科集市、讲座、专家访谈等活动,让科普周活动接地气、聚人气。

为筑牢流通消费领域监管红线,当天上午,执法人员先后来到万济池农贸市场、椒江区中心农贸市场等地,重点检查商户是否销售禁渔期违禁渔获物、是否按规定保存渔获物来源进货凭证。另外,市海洋与渔业执法队还通过张贴宣传海报、分发宣传单进行宣传,让更多商户和消费者可以及时了解到禁渔期的相关规定。

执法人员在椒江海龙路等餐饮门店较为集中的区域进行了突击检查,督促经营者遵守伏季休渔规定,积极配合禁渔工作,其间勿收购、储藏、销售非法捕捞的渔获物。

今年全民营养周的主要任务,是推广普及《中国居民膳食指南

(2022)核心信息,倡导减油、增豆、加奶理念,引导居民合理搭配日常膳食,养成良好饮食习惯。现场发布台州市2023年营养监测数据,上线“食智采”APP,为2024年首批验收通过的营养健康餐厅(食堂)授牌,并颁发“2023年度营养健康餐厅(食堂)建设突出贡献奖”。

“下一步,我们将加快营养健康场所建设,以营养健康场所样板为引领,推进营养健康餐厅(食堂)、营养与健康学校等营养健康环境建设,通过形式多样的营养健康科普宣教,提高居民营养健康知识知晓率,引导居民改善膳食结构,营造良好的社会氛围。”台州市疾病预防控制中心副主任袁丹红表示。

今年全民营养周的主要任务,是推广普及《中国居民膳食指南

(2022)核心信息,倡导减油、增豆、加奶理念,引导居民合理搭配日常膳食,养成良好饮食习惯。现场发布台州市2023年营养监测数据,上线“食智采”APP,为2024年首批验收通过的营养健康餐厅(食堂)授牌,并颁发“2023年度营养健康餐厅(食堂)建设突出贡献奖”。

“下一步,我们将加快营养健康场所建设,以营养健康场所样板为引领,推进营养健康餐厅(食堂)、营养与健康学校等营养健康环境建设,通过形式多样的营养健康科普宣教,提高居民营养健康知识知晓率,引导居民改善膳食结构,营造良好的社会氛围。”台州市疾病预防控制中心副主任袁